
令和５年度学校評価アンケート（前期）

生徒回答率92.9％ A「目指す学校像」についての質問 保護者回答率82.5%

Ａ「目指す学校像」について
全ての項目で肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が生徒、保護者ともに８０％を超える結果で、「目指す学校像」において一定の評価を得ていると考えております。
特に、保護者回答（Ｑ２．３）、生徒回答（Ｑ１．２）が高い評価でした。生徒、保護者が共通して高い項目は、『意欲・活力を高める学校行事を実施している学校』でした。これについ
ては、感染症対策が緩和され、体育祭、合唱祭の生徒たちの取り組みを参観していただき感想が反映されたものと思います。今後も、生徒の自主性を大切にして教育活動を進
めていきます。
▲Ｑ４『生徒の考えに耳を傾ける学校』については、肯定的な回答が生徒８６％、保護者８１％と他の項目に比べ低い結果でした。これについては、日常の生徒との良好な人間関
係づくりに努め、相談窓口の周知や教育相談を充実させ、一人一人を大切にする生徒指導の充実に向けて学校体制で取り組んでいきます。

生徒回答 Ｂ「目指す生徒像」についての質問 保護者回答

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 39.9% 51.1% 5.2% 3.7%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 51.9% 40.4% 3.5% 4.2%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 40.1% 45.9% 7.0% 7.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 33.7% 44.9% 5.2% 16.2%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 34.2% 50.6% 12.5% 2.7%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 33.2% 56.1% 6.7% 4.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 24.5% 60.4% 5.0% 10.1%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 23.6% 64.2% 6.0% 6.3%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 29.9% 61.3% 5.3% 3.5%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 20.4% 61.0% 7.2% 11.3%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 17.6% 60.7% 17.0% 4.7%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 17.9% 63.5% 11.6% 6.9%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 32.4% 58.2% 4.4% 5.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q3）本校は、家庭、地域へ適切に情報を発信している学校だと思いますか。

Q4）本校は、生徒の考えに耳を傾けている学校だと思いますか。

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 37.4% 58.1% 1.7% 2.7%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q1）本校は、歌声がさかんで、あいさつが行きかう学校だと思いますか。

Q2）本校は、生徒の意欲・活力を高める学校行事を実施している学校だと思いますか。

Q5）あなたは、学校生活に意欲を持って主体的に学習に取り組んでいると思いますか。

Q6）あなたは、的確に判断し、自分の行動に責任を持つことができていると思いますか。

Q7）あなたは、自分や仲間のそれぞれの考えを大切にし、助け合って生活していると思いますか。



令和５年度学校評価アンケート（前期）

生徒回答 Ｃ「目指す教師像」についての質問 保護者回答

Ｃ「目指す教師像」について
全ての項目で肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が生徒、保護者ともに８０％を超える結果で、「目指す教師像」において一定の評価を得ていると考えております。今後も、信頼される質の高い
教師集団を目指していきます。
特にＱ９『わかりやすく丁寧に教え、授業に熱心ですか』の生徒の肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が９１％で最も高い評価でした。今後も、わかる授業を目指し、タブレット端末を有効に活用し
て基礎的、基本的な知識・機能の確実な習得や思考力、判断力、表現力の育成に向けて授業改善を図っていきます。
▲保護者回答Ｑ１１『本校の教職員は、生徒と考えをともにし、率先して行動していると思いますか』Ｑ１２『本校の教職員は、チームワーク良く、団結している教師だと思いますか』の肯定的（そう思う・
まあそう思う）な回答は８０％で他の項目に比べ低い結果でした。これについては、職員全体に周知し、職員間の連携を密にして職員の資質の向上を目指していきます。
Ｑ１６学校に期待すること
【生徒】１位：わかりやすい授業、２位:楽しく充実した学校行事、３位：生徒間のより良い人間関係
【保護者】１位：わかりやすい授業、２位：生徒間のより良い人間関係、３位：一人一人の実態に応じた多様な進路指導でした。今後の教育活動の充実に向けて参考にさせていただきます。

Ｂ「目指す生徒像」について
ほぼ全ての項目で生徒、保護者ともに肯定的な回答（そう思う・まあそう思う）８０％以上でした。
特に、Ｑ７『自分や仲間のそれぞれの考えを大切にし、助け合って生活している』の肯定的（そう思う・まあそう思う）な回答が生徒（９５％）、保護者（９０％）でした。これについては、授業における協働
的な学び合いや学校行事に取り組む過程において、生徒自身が実感した成果と考えます。今後も、仲間との協働体験をとおして人間関係づくりを学ばせる場をつくっていきたいと思います。
▲Ｑ５『学校生活に意欲を持って主体的に学習に取り組んでいる』では、肯定的な回答が生徒９２％、保護者７８％でした。生徒は落ち着いて授業に取り組んでいます。学校開放日では保護者の
方に授業を参観していただきました。しかし、定期テストの結果等では学力の定着に繋がっていない状況です。これについては、家庭での学習（家庭学習）習慣が必要です。家庭学習の習慣や学
力の定着ができていないことが生徒、保護者の評価の差に出ていると考えています。引き続き、家庭学習（自主学習）の必要性について学校でも指導していきます。

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 32.9% 49.4% 6.7% 11.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 52.1% 40.9% 2.0% 5.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 40.6% 45.1% 7.7% 6.5%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 43.1% 46.1% 4.7% 6.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 32.9% 51.4% 6.7% 9.0%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 37.7% 55.7% 3.8% 2.8%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 26.7% 55.7% 6.3% 11.3%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 26.4% 58.5% 7.2% 7.9%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 25.2% 55.0% 8.2% 11.6%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

そう思う まあそう思う そう思わない わからない

R5前期 20.8% 60.1% 7.5% 11.6%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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R5前期 22.3% 19.1% 4.7% 16.2% 12.7% 5.5% 10.7% 2.9% 4.9% 1.1%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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R5前期 22.4% 14.1% 9.6% 9.4% 7.4% 3.4% 22.1% 4.4% 5.9% 1.3%

R5後期 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q9）本校の先生は、わかりやすく丁寧に教え、授業に熱心な教師だと思いますか。

Q10）本校の先生は、それぞれの生徒の良さを見つけ、認めることができる教師だと思いますか。

Q11）本校の先生は、生徒と考えをともにし、率先して行動していると思いますか。

Q12）本校の先生は、チームワーク良く、団結している教師だと思いますか。

Q13）学校に期待することは何ですか。（３つ以内で☑をつけてください）

Q8）あなたは、心身が健康で、元気な状態だと思いますか。


